



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

Від 10 березня 2020 р.

м. Дніпро

№ 199

Про утворення Конкурсної комісії

З метою забезпечення ефективного добору персоналу на зайняття вакантних посад державної служби в Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області (далі – ГУ ДПС) та відповідно до статей 22 та 27 Закону України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу» із змінами та доповненнями, Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 із змінами та доповненнями,

НАКАЗУЮ:

1. Утворити Конкурсну комісію для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби, призначення та звільнення з яких, відповідно до законодавства, здійснюється начальником Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (далі – Конкурсна комісія) та затвердити її склад (додається).

2. Керівникам самостійних структурних підрозділів ГУ ДПС забезпечити надання до управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу ГУ ДПС пропозицій щодо оголошення конкурсу на зайняття посад державної служби категорій «Б» і «В».

Пропозиції надавати в електронному вигляді через систему «Управління документами» та у форматі Word на адресу N/1100/Конкурс.

Термін – щомісяця до 1 числа.

3. Управлінню кадрового забезпечення та розвитку персоналу ГУ ДПС (Лучиніна Лариса) забезпечити узагальнення та надання пропозицій керівнику ГУ ДПС з метою прийняття рішення про оголошення конкурсу на зайняття посад державної служби категорій «Б» і «В» в Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області.

4. Управлінню матеріально-технічного забезпечення ГУ ДПС (Пилипенко Сергій) та управлінню інформаційних технологій ГУ ДПС (Кучер Наталія) забезпечити Конкурсну комісію приміщенням та технічними засобами для проведення конкурсу.

5. Управлінню комунікацій ГУ ДПС (Осипова Манушак) забезпечити розміщення на субсайті «Територіальні органи ДПС у Дніпропетровській області» цього наказу.

6. Вважати такими, що втратили чинність накази ГУ ДПС від 10.09.2019 № 29 «Про утворення Конкурсної комісії», від 24.10.2019 № 132 «Про внесення змін до наказу ГУ ДПС від 10.09.2019 №29 «Про утворення Конкурсної комісії» та від 12.11.2019 № 173 «Про внесення змін до наказу ГУ ДПС від 10.09.2019 №29 «Про утворення Конкурсної комісії».

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. начальника



Ганна ЧУБ

Тетяна Рощина 374-31-51
30-40

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ ГУ ДПС
у Дніпропетровській області
10 березня 2020 № 149

**СКЛАД
Конкурсної комісії
Головного управління ДПС у Дніпропетровській області**

Голова Конкурсної комісії Лучиніна Лариса	Начальник управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу
Члени Конкурсної комісії:	
Басан Олег	Начальник управління правового забезпечення
Курбатова Ольга	Начальник управління забезпечення роботи
Осипова Манушак	Начальник управління комунікацій
Вдовченко Василь	Начальник відділу охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації
Орлов Ігор	Начальник відділу з питань запобігання та виявлення корупції

Начальник управління
кадрового забезпечення
та розвитку персоналу



Лариса ЛУЧИНІНА